



В Салехарде перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Салехарде 7 февраля 2021 года компания молодых людей распивала спиртное, находясь в гостях у местного жителя. В ходе застолья между нетрезвыми гостями возник конфликт, в ходе которого 27-летний обвиняемый нанес 29-летнему потерпевшему один удар кулаком в область шеи, от которого тот упал на пол, ударившись головой.

Мужчина скончался на месте происшествия в результате причинённой ему закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1562120>